

ЗАВОЗИМО АВТІВКИ ЯК ГУМАНІТАРНУ ДОПОМОГУ ВІЙСЬКОВИМ



Завезення автівок для ЗСУ як гуманітарної допомоги здійснюється згідно Методичних рекомендацій щодо організації ввезення транспортних засобів, товарів військового призначення та подвійного використання в умовах воєнного стану.



ВАЖЛИВО!

Звертаємо вашу увагу на те, що змінено декларацію про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою.

ДО 1 КВІТНЯ 2024 РОКУ МОЖНА ОБРАТИ ДВА ВАРІАНТИ ДЕКЛАРУВАННЯ ТРАНСПОРТУ:

1

Перший – отримувач формує декларацію із застосуванням Автоматизованої системи реєстрації гуманітарної допомоги згідно загальних правил користування системою.

ПІДКРЕСЛЮЄМО!

У разі ввезення авто для ЗСУ письмове підтвердження від військових не потрібно. Але, ви маєте пам'ятати, що цільове використання таких автівок має підтвердитись у звіті про наявність та розподіл гуманітарної допомоги, який подається згідно Порядку № 953.

У разі, якщо отримувачем автівки є благодійна організація, яка після завезення транспортного засобу в країну передає його підрозділам ЗСУ, графи 1 - 3 декларації про товари, що визнаються гуманітарною допомогою радимо заповнити так:

1 Повне найменування отримувача гуманітарної допомоги/Full Name of the Recipient of Humanitarian Aid	Благодійний фонд "Х"* для передачі Збройним Силам України
2 Код згідно з ЄДРПОУ отримувача гуманітарної допомоги/USREO Code of the Recipient of Humanitarian Aid*	00000000 (вказується код згідно ЄДРПОУ Благодійного фонду "Х")
3 Номер отримувача в Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги	ЄР0000 (вказується номер отримувача в Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги Благодійного фонду "Х")

* де Благодійний фонд "Х" - повне найменування отримувача

2

Другий – використання паперової декларації.

У разі, якщо отримувачем автівки є військова частина, графи 1 - 4 декларації про товари, що визнаються гуманітарною допомогою радимо заповнити так:

1 Повне найменування отримувача гуманітарної допомоги/Full Name of the Recipient of Humanitarian Aid	Військова частина "XXXX"*
2 Код згідно з ЄДРПОУ отримувача гуманітарної допомоги/USREO Code of the Recipient of Humanitarian Aid*	не вказується, якщо невідомий
3 Номер отримувача в Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги	не вказується, якщо невідомий
4 Унікальний код гуманітарної допомоги, наданий автоматизованою системою реєстрації гуманітарної допомоги	не вказується

* де XXXX - номер військової частини

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

У разі подання паперової декларації в ній можна НЕ вказувати номер отримувача гуманітарної допомоги, але необхідно вписати номер військової частини. Всі інші дані, якщо вони не відомі, також можна не вказувати.

Після врахування наведених особливостей ви заповнюєте декларацію про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою згідно загальних правил, що містяться у Порядку 953.

